
                           

 

Referat fra forældrebestyrelsesmøde d. 9/4 2025 : 

 

Kl. 17.15 1: Velkomst og præsentationsrunde. 

Kl. 17.30 2: Konstituering. Vi skal vælge formand og næstformand.  

Alberte fortsætter som formand. Mads vælges til næstformand. 

Kl. 17.40 3: Kort beskrivelse af dagplejen, hvem er ansat, hvad arbejder vi 

med lige nu. 

Gennemgang af struktur. Pt. 26 dagplejere med plads til 4 børn på faste 

pladser. 2 legestuer i eksisterende institutioner; Solstrålen og Kastaniehaven. 

Leder, pt. En pædagog med base på Hækkerupsvej. Hvor der også findes 3 

kælderrum med ting/legetøj. Info om tilsynspligt, NemD modeller. 

Kl. 17.50 4: Kort intro til arbejdet, herunder tavshedspligt. 

Der skrives under på formular om tavshedspligt af hvert enkelt medlem. 

Principper gives til læsning inden næste møde. 

Forretningsorden for forældrebestyrelse deles ud. 

Kl. 18.05 5: Høringssvar vedr. to tilbud i Børnehuset Kastaniehaven. 

Se vedhæftede materiale. 

Lone kommenterer på det vedhæftede materiale og medlem med personlig 

erfaring udtrykker at sundhedsplejen ikke har været gode nok til at informere 

om tilbuddet. 

• Som udgangspunkt mener bestyrelsen at det vigtige er at pengene 

bruges optimalt og de har derfor ikke holdning til om det lukkes eller ej. 

• Væsentlig at pengene bliver hos målgruppen 

• Obs. På at vi, i dagplejen, kan tilbyde tilpassede mindre miljøer 



Bestyrelsen vurderede at der skal skrives høringssvar og Betinna meldte sig til 

at komme med et udkast, som de resterende medlemmer kan kommentere på, 

inden det sendes. 

Kl. 18.25 6: Økonomi i dagplejen v/Lone (fast punkt). 

Lone orienterer om det underskud vi har haft fra forrige år. Med nuværende 

børn på venteliste, ser det dog positivt ud med at få det indhentet. Vi sparer 

som fortsat på alle unødige ting og pt. spares også ved, at der kun er en 

pædagog ansat. Besparelsen er selvfølgelig betinget af, at vi får de børn ind 

som pt. står på ventelisterne. 

Kl. 18.35 7: Aula og Facebook. 

Punktet udsættes til næste gang. Alle må gerne tænke over hvordan de oplever 

opslagene begge steder. 

Kl. 18.45 8: Kort om legestuerne (fast punkt). 

Herunder overdækning i Benløse v/Alberte. 

Lone har som udgangspunkt ikke nyt fra legestuerne. 

Albertes mand har vurderet mulige steder for en evt. Overdækning på vores 

legeplads ud fra et brandsikkerhedsperspektiv. Han oplever at der er intet som 

hindrer at den bygges mht. Brandsikkerhed. 

Betinna er arkitekt og det aftales, at hun tager et kig på muligheder på 

legepladsen. Hun starter med at kigge efter tegningerne på bygningen selv. 

Kl. 18.55 9: Datoer for kommende møder og punkter til disse. 

Herunder Børneforums møde d. 4/6 og Børnefestival d. 13/6.  

Næste møde torsdag d. 11.6. kl. 17.15-19.15 

Næste møde mandag d. 24.8 kl. 17.15-19.15 

Alle opfordres til at deltage i børneforumsmødet d. 4/6. Der er ikke udsendt 

invitation endnu, Lone sender når hun modtager den. 

Børnefestivallen er en dag, hvor institutioner og foreninger deltager og 

reklamerer for sig selv. Vi har ikke deltaget i et par år, men i år vil 

bestyrelsesmedlemmer gå rundt på pladsen med reklame for dagplejen med 

røde balloner, og Mads vil være udklædt i et børnevenligt kostume. 



Alle opfordres til at deltage. 

Kl.19.05 10: Evt. 

Sidste bestyrelse valgte at dialog foregik via Aula og ikke mail.  

Det aftales at officielle dokumenter, dagsorden etc. sendes på mail.  

Alm. Dialog foregår via forældrebestyrelsesgruppen på aula. 

 

Ref. Vibeke 

 

 

 


